MAT146 - Calculo I - FEA, Economia - 2012

6% Lista de Exercicios

. (1 ponto) (ANPEC-2011)

Sejam f : R - R e g : R — R fungbes diferencidveis tais que g(z) = 3z — 4 e
f(g(x)) = 922 — 6z + 1. Calcule f(0) + f/(0)

. (1 ponto) (ANPEC-2010)

A equagao h(x,y) = 0 define implicitamente y como func¢ao de z em torno de (1,1)?
Calcule y/(1).

d d?
. (2 pontos) Ache % e T.fg se:

a) x2+ln(g)+3y+2:0

b) z + tg(zy) =0

. (1 ponto) (ANPEC-2010)

Se z(t) = In(Ve? + e~2), entdo calcule %(0)

. (4 pontos) Calcule f/(z) para as fungoes f abaixo. Explique que regras estao sendo
usadas.

a) f(z) =a° + ¢ b) f(x) =€) ) (@) = el e<i~2>

d) f(z) = 3¢"@ e) f(z) =1In (a;2 In(z)) f) f(z) = In(|sen(z)|)
2 —1 1

g) fla) =3 (/50 G A e 5]

. (3 pontos) Calcule f’'(z) para as fungoes f abaixo. Explique que regras estao sendo
usadas. Diferenciacao logaritmica pode simplificar o trabalho em alguns casos.

a) f(z) = e b) f(x) = sen(z)*®) + cos(z)*"@)
) f2) =t (¢ + /1) Y 1) = 2



